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ZAPISNIK SA SASTANKA 

 

 

 

Sazvao 

Ime i prezime 

Kristian Tončić univ.mag.iur. predsjednik Upravnog vijeća Županijske lučke 
uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga 

 

 

Naziv sastanka: 
24. sjednica Upravnog vijeća 

Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga 

 

 

1. 

 

Mjesto: 
 

Opatija 
 

Početak: 
 

15:00 sati 

Dan i datum: Četvrtak, 22. prosinca 2025. godine Završetak: 17:20 sati 

 

 

 

 

 

2. 

Prisutni: 

 

Odsutni: 

Ostali: 

Ravnateljica: 

Zapisničar: 

Kristian Tončić, Ante Andreis (prisutan putem video veze, link poslan putem 
platforme GoogleMeet), Filip Vlah, Robert Dundara i Toni Družeta 

 
 

Zdravko Ružić, revizor – Iris Nova d.o.o.  

Alessandra Selak 

Barbara Lenac 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

Dnevni red: 

 
1. Verifikacija zapisnika s sjednica Upravnog vijeća od 16.-23. sjednice; 
2. Prijedlog Odluke o usvajanju 1. izmjene Financijskog plana Županijske lučke 
uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga za 2025. godinu  
3. Prijedlog Godišnjeg program rada luka Županijske lučke uprave Opatija – 
Lovran – Mošćenička Draga za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 
godinu; 
       a. Prijedlog Financijskog plana rada za 2026. godinu 
       b. Prijedlog Plana zaduženja i otplate za 2026. godinu 
       c. Informacija o Prijedlogu Plana nabave Županijske lučke uprave Opatija – 
Lovran – Mošćenička Draga za 2026. godinu; 
4. Izvješće o nadzoru nad ispunjenjem obveza iz ugovora o koncesijama za 
2025. godinu; 
5. Prijedlog Plana davanja koncesija u 2026. godini; 
6. Upit Lučke ispostave Opatija; 
7. Upit Dezinsekcije Rijeka; 
8. Prijedlog Odluke o isplati 
      a. prigodne nagrade - božićnice za sve djelatnike 
      b. nagrade - dar djetetu do 15 godina starosti – za djelatnike: Barak, 
Brdovščak, Perčić; 
9. Prijedlog raspisivanja natječaja za zapošljavanje 

 10.Razno. 
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Ad 1. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je 24. sjednicu Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Opatija- 
Lovran-Mošćenička Draga i uputio prisutne kako je u Poslovnikom predviđenom roku stigla prijava člana 
g. Andreisa za sudjelovanjem na sjednici hibridnim putem, te je isti zahtjev prihvaćen te se ova sjednica 
smatra da se održala na hibridni način. Ravnateljica je prije početka sjednica predložila izmjenu dnevnog 
reda i dodavanje točke 9. Prijedlog natječaja za zapošljavanje. Predsjednik je predložio da se dopunjeni 
dnevni red izglasa. Predsjednik je predloženo usvojio, a članovi su jednoglasno izglasali kako je predloženo 
dnevni red uz predloženu dopunu. 

Predsjednik je potom prisutnima ukratko prezentirao zapisnike od 16.- 23. sjednica Upravnog vijeća. 
Prisutni članovi su bez rasprave jednoglasno verificirali zapisnike od 16.- 23. sjednica Upravnog vijeća. 

Ad 1. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su usvojili dopunjeni 
dnevni red 24. sjednice kako je predložen od strane Ravnateljice 
te verificirali zapisnike od 16.- 23. sjednica Upravnog vijeća. 

  

 

Ad 2. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća uvodno je predstavio točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o usvajanju 1. 
izmjene Financijskog plana Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga za 2025. godinu, te 
dao riječ gostu sjednice g. Zdravku Ružiću i ravnateljici. G. Ružić i ravnateljica kratko su sumirali točku dnevnog 
reda. 

Ad 2. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli Odluke o 
usvajanju 1. izmjene Financijskog plana Županijske lučke uprave 
Opatija-Lovran-Mošćenička Draga za 2025. godinu 

 

Ravnateljica 
Barbara Lenac 

 

 

Odmah 

Ad 3. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća uvodno je predstavio točku dnevnog reda Prijedlog Godišnjeg program rada 
luka Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – Mošćenička Draga za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 
2028. godinu sa; 
       a. Prijedlogom Financijskog plana rada za 2026. godinu 
       b. Prijedlogom Plana zaduženja i otplate za 2026. godinu 
       c. Informacijama o Prijedlogu Plana nabave Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – Mošćenička 
Draga za 2026. godinu, te dao riječ gostu sjednice g. Zdravku Ružiću i ravnateljici. G. Ružić i ravnateljica 
kratko su sumirali točku dnevnog reda. 
Ad 3. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli Godišnji 
program rada luka Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – 
Mošćenička Draga za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 
godinu sa; 
        a.  Financijskim planom rada za 2026. godinu 
        b.  Plan zaduženja i otplate za 2026. godinu 
        c.  Informacije o Prijedlogu Plana nabave Županijske lučke 
uprave Opatija – Lovran – Mošćenička Draga za 2026. godinu 

Ravnateljica 
Barbara Lenac Odmah 

TIJEK IZLAGANJA I REZULTATI SASTANKA 
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Ad 5. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pozvao ravnateljicu da iznese Prijedlog Plana davanja koncesija u 2026. 
Godini. 
Ad 5. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli Plan 
davanja koncesija u 2026.godini Ravnateljica 

Barbara Lenac 
 

Odmah 

 

Ad 6. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pozvao ravnateljicu da iznese zaprimljeni dopis poslan elektroničkom 
poštom od strane Lučke kapetanije, ispostava Opatija, a tiče se sanacije krovišta na zgradi koja je u 
području nadležnosti Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga. Kako je navedeno u 
dopisu, krov prokišnjava i u jako je lošem stanju te je potrebna sanacija. Županijske lučka uprava Opatija-
Lovran-Mošćenička Draga nije u svom proračunu predvidjela sredstva za tako opsežnu sanaciju, također 
je napomenuto da je 2023. godine napravljena nužna i žurna sanacija krovišta. Ravnateljica je izvijestila 
Upravno vijeće o koracima koji su poduzeti za rješavanja problema stana u kojem živi obitelj Zlatić, a koji je 
namijenjen za potrebe ureda Županijske lučke uprave. Prijedlog članova Upravnog vijeća i Ravnateljice je 
da se za potrebe sanacije krova javimo na javni natječaj MMPI-a, te da se prije svega napravi vještačenje 
štete kako bi se znalo o kolikim troškovima se radi, te da se izradi troškovnik i uvrsti u proračun za 2027. 
godinu. Od 2022. godine do danas, putem Odvjetničkog ureda Petrinić, šalju se dopisi i požurnice, a sve u 
cilju iznalaženja trajnog rješenja i preseljenja iz trenutnog gradskog/državnog prostora gdje se nalazimo u 
poziciji najmoprimca. Ravnateljica je napomenula kako se Lučka kapetanija, ispostava Opatija nalazi u 
prostoru pod upravom Županijske lučke uprave bez naknade, te je zamolila člana upravnog vijeća Antu 
Andreisa da provjeri način na koji bi se regulirao međusobni odnos.  
 
Ad 6. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli zaključak 
da sredstva za sanaciju krovišta nisu predviđena u financijskom 
planu, te da će se sanacija razmatrati u budućem razdoblju. 

 

Ravnateljica  

 

 

Odmah 

 

Ad 7. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pozvao ravnateljicu da iznese zaprimljeni dopis poslan elektroničkom 
poštom od strane Dezinsekcije, a tiče se zahtjeva za koncesiju na zahtjev za obavljanje djelatnosti 
prikupljanja otpadnih voda, te opasnog i neopasnog otpada s plovila i drugih objekata (MARPOL 73/79, 
poglavlje I., II.,IV.,V., i VI.), čišćenje svih vrsta onečišćenjem kao i usluga DDD i fumigacije za zaštite mora 
na području pod upravljanjem Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga. 

 
Ad 7. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli zaključak da 
se uputi Dopis za dopunu zahtjeva Dezinsekciji d.o.o. sa uputom izrade 
Studije gospodarske opravdanosti davanje spomenute koncesije. 
 

 

Ravnateljica      
Barbara Lenac 

 

 

Odmah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ad 4. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pozvao ravnateljicu da iznese  Izvješće o nadzoru nad ispunjenjem 
obveza iz ugovora o koncesijama za 2025. godinu 
Ad 4. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su usvojili  
Izvješće o nadzoru nad ispunjenjem obveza iz ugovora o 
koncesijama za 2025. godinu 

Ravnateljica 
Barbara Lenac Odmah 
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Ad 8. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik je ukratko prisutnima prezentirao točku Prijedlog Odluke o isplati: prigodne nagrade - 
božićnice za sve djelatnike i nagrade - dar djetetu do 15 godina starosti – za djelatnike: Barak, Brdovščak, 
Perčić.  
Ad 8. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli Odluku o 
isplati prigodne nagrade – božićnice za sve djelatnike u iznosu od 
700,00 EUR netto. 
Prisutni članovi jednoglasno su donijeli Odluku o isplati prigodne 
nagrade - dar djetetu do 15 godina starosti – za djelatnike: 
Barak, Brdovščak, Perčić u iznosu od 150,00 EUR netto 

Ravnateljica 
Kristian Tončić odmah 

 

Ad 9. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pozvao ravnateljicu da prisutnima objasni svoj prijedlog točke dnevnog 
reda Prijedlog za otvaranje natječaja za zapošljavanje. Ravnateljica je obrazložila, da se zbog povećanom 
obima posla pojavila potreba za upražnjenjem još jednog radnog mjesta – Stručni suradnik za poslove 
razvoja i održavanja. Opis radnog mjesta u potpunosti odgovara potrebama. Predloženo je i povjerenstvo 
za izbor najboljeg kandidata koji se jave na natječaj u sastavu Kristian Tončić – predsjednik, Barbara 
Lenac – član, Damir Brdovčak – Član. 
Ad 9. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su dali suglasnost za 
raspisivanju natječaja i za povjerenstvo za izbor, a za radno 
mjesto Stručni suradnik za polove razvoja i održavanja. 

Ravnateljica 
Barbara Lenac odmah 

 

Ad 10. Sažetak izlaganja i rasprave 

Predsjednik Upravnog vijeća je pod točkom Razno dao riječ Ravnateljici koja se osvrnula na tijek „posjeta“ 
Državne revizije, te je izvijestila da se na sve zahtjeve brzo i efikasno odgovara. Predsjednik Upravnog 
vijeća pohvalio je rad svih djelatnika Županijske lučke uprave na predanom radu i dobroj komunikaciji sa 
Državnom revizijom, gdje je posebno istaknuo Službu financijskih i općih poslova. 
Ravnateljica je također kratko izvijestila prisutne o trenutnim koracima koji se poduzimaju na EU projektu 
„Projekt dogradnje luke Ika – Sekundarni lukobran i Zapadna obala“. 
Ad 10. Zaključak Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća primili su na znanje izvješća 
Ravnateljice i Predsjednika Upravnog vijeća. 

 

Ravnateljica 
Barbara Lenac 

 

 

odmah 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik sastavio: 

Ime i prezime Potpis 

Barbara Lenac, viši stručni suradnik za financije i opće poslove 
 

 

 

Zapisnik odobrio: 

Ime i prezime Potpis 

Kristian Tončić univ.mag.iur., predsjednik Upravnog vijeća 
Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga 

 

 


